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Способів мінімалізації обробітку ґрунту існує дуже багато, але всі основні заходи 

зводяться до: використання гербіцидів; використання широкозахватних агрегатів; 
використання комбінованих агрегатів; передпосівного фрезерування ґрунту. 

Як показує практика, із перерахованих способів мінімалізації обробітку ґрунту 
пріоритетного напрямку набуває застосування комбінованих ґрунтообробних машин і 
агрегатів [1], які щадять екологічне середовище, мають високу продуктивність, дешеві у 
використанні, не порушують агротехнічних показників і строків виконання технологічних 
операцій вирощування сільськогосподарських культур. Розрізняють три основні типи 
комбінованих машин. Перший тип комбінованих машин – це коли агрегат складається із 
кількох послідовно з’єднаних простих машин, кожна з яких виконує певну операцію. 
Другий тип – це коли на одній рамі послідовно встановлюються прості робочі органи для 
виконання технологічного процесу. Третій тип комбінованих машин – машини із 
спеціальним робочими органами для послідовного виконання технологічного процесу. 

Найвищі показники дають комбіновані машини, обладнані спеціальними робочими 
органами для послідовного виконання технологічного процесу підготовки ґрунту до сівби 
або інших операцій, пов’язаних із вирощуванням сільськогосподарських культур [2]. 

В цілому по Україні існує більше 100 варіантів підготовки ґрунту до посіву з 
відповідними наборами робочих органів машин із врахуванням особливостей 
вирощуваних сільськогосподарських культур. 

Комбіновані машини мають певний набір робочих органів, які комплектуються для 
послідовного виконання технологічних операцій обробітку ґрунту та поділяються на 3 
основні групи. 

Перша група – машини для суміщення основного та передпосівного обробітку 
ґрунту. До першої групи можна віднести комбіновані агрегати та машини як вітчизняного 
так і зарубіжного виробництва: ГРН-1,6; ГРН-3,9; фірми “Лемкен” агрегат “Смарагд”, 
“Європак”, АПЧ-2,5, АКШ-3,6, RAУ-POLYVAG, АКП-2,5; АКП-5; комбінована машина 
AКP-3,5, пристрій ПВР-3,5 до плугів, плуг з комбінованими робочими органами ПВН-3-35 
та ін. 

До другої групи машин для суміщення операцій відносяться комбіновані машини 
РВК-3,6; РВК-5,4; РВК-7,2, вирівнювач ВИП-5,6, культиватор-глиборозпушувач КФГ-3,6, 
грядкоутворювач УГН-4К, комбіновані агрегати RAU-STERNTILLER; РАУ-
ТЕРРАМАКС, АПБ-6, “Компактор”, ККП-6, КНШ-6, “Резидент”, “Система-Корунд” та ін. 

Третя група – машини для суміщення передпосівного обробітку ґрунту й сівби. У 
функцію цих машин входить передпосівна культивація та сівба. До цих машин в більшості 
випадків входять: культиватори та сівалки, а також застосовуються спеціальні 
грунтообробно-посівні фрезерні культиватори-сівалки, сівалки-культиватори, 
лущильники-сівалки, комбіновані машини КА-3,6, АПП-6, АЕРОМАТR , “Солітер” фірми 
“Лемкен” та ін. 
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